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The questionnaire is based on SSS format given by NAAC. A total of 87 students from 

undergraduate (B.A./B.Com) course are participated in the survey. The students gave their 

response to all the questions and also offered some suggestions. Most of the responses indicate 

overall satisfaction with institutional performance but there is a scope for improvement in some 

areas. The institute plans to organize more ICT classes in the coming session. The students also 

offered some suggestions:-   

 To conduct more ICT class. 

 Frequent Remedial class and mentoring to help both the slow and advanced learners. 

 More field trips and excursion to be organized. 

 

 

 

 


